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Marco Wittmann podruhé vybojoval jezdecký titul 
v šampionátu DTM. Vítězným vozem bylo Red Bull 
BMW M4 DTM.  
 
 

Hockenheim (D), 16. října 2016. Boj o titul letošního šampióna DTM je 
u konce: Marco Wittmann (D) z týmu BMW Team RMG jej dovedl do 
vítězného konce. Čtvrté místo v závěrečném závodě konaném 16. října na 
německém okruhu Hockenheim stačilo 26letému továrnímu jezdci za 
volantem Red Bull BMW M4 DTM k celkovému vítězství. Wittmann za 
celou sezonu vybojoval 206 bodů, což bylo o čtyři více, než vítěz nedělního 
závodu Edoardo Mortara (I, Audi).  

Wittmann je vůbec prvním jezdcem BMW, jemuž se šampionát DTM 
podařilo vyhrát dvakrát, předchozí titul získal v roce 2014. Volker Strycek 
(D, 1984), Eric van de Poele (B, 1987), Roberto Ravaglia (I, 1989) a Bruno 
Spengler (CA, 2012) vybojovali každý po jednom titulu. Tím se Wittmann 
zařadil mezi nejúspěšnější jezdce DTM, protože pouze Bernd Schneider (5) 
a Klaus Ludwig (3) mají na svém kontě více jezdeckých titulů. Wittmann je 
současně nejmladším pilotem DTM, který má dvojici jezdeckých titulů. 
BMW od svého návratu do DTM v každém ročníku vybojovalo alespoň 
jeden titul, tři z nich připadly na triumf v hodnocení jezdců. 

V hodnocení týmů se BMW Team RMG v letošní sezoně umístil se ziskem 
290 bodů na druhém místě se ztrátou 29 bodů. BMW je druhé také 
v poháru výrobců, a to se 647 body.  

Reakce po závěrečném závodu sezony 2016, v němž Marco 
Wittmann vybojoval jezdecký titul.  

Jens Marquardt (ředitel BMW Motorsport): 
„Absolutně mega, Marco! Dnešní závod byl excelentním zrcadlem celé 
sezony. Marco byl vynikající a dokázal maximálně využít kvality svého Red 
Bull BMW M4 DTM. Jeho rychlost, nervy z ocele a konzistence jej dovedly 
až k celkovému titulu. Marco je zcela mimořádný závodní jezdec a my jsme 
velmi rádi, že patří do rodiny BMW. Zřejmě budeme dnes v noci slavit. 
Každý z týmu si to po celé sezoně rozhodně zaslouží, protože každý má na 
úspěchu svůj díl. Každému proto chci za náš výsledek poděkovat.“ 
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Marco Wittmann (BMW Team RMG, šampión DTM 2016): 
„Mimořádný pocit! Být dvojnásobným šampiónem DTM během čtyř sezon 
je fantastické. Letošní sezona byla náročná, ale emoce jsou nyní značné. 
Velmi děkuji svému týmu, BMW Motorsport a každému zúčastněnému. 
Mám také velký respekt vůči Edoardu Mortarovi. Měl také vynikající sezonu. 
V závěru jsme měli navrch. Teď je čas slavit.“ 

Fakta a data od návratu BMW do DTM v roce 2012. 

Na Hockenheimu skončila další napínavá sezona DTM. Díky Marcovi 
Wittmannovi (D) putoval do Mnichova již šestý jezdecký titul, který je 
pokračováním úspěšného tažení BMW tímto nejnáročnějším šampionátem 
cestovních vozů. Během 265 závodů DTM, kterých se BMW od roku 1984 
zúčastnilo, vybojovalo 73 vítězství, 56 prvních míst na startu, 84 
nejrychlejších kol a 252 umístění na stupních vítězů. 

Přehled nejdůležitějších faktů sezony 2016 a pěti let od návratu BMW do 
DTM. 

Sezona 2016. 
Ve věku 26 let a 327 dní je Marco Wittmann nejmladším pilotem DTM, 
jemuž se podařilo triumfovat dvakrát.  

Wittmann je jediným pilotem BMW, který v DTM zvítězil dvakrát. 

Pouze Bernd Schneider (D, 5) a Klaus Ludwig (D, 3) mají více titulů než 
Wittmann. 

BMW Motorsport v sezoně 2016 oslavilo čtyři vítězství (všechna pro tým 
BMW Team RMG). 

Od návratu do DTM v roce 2016. 
BMW vybojovalo jezdecký titul ve třech z pěti sezon (Spengler, 2012; 
Wittmann, 2014 a 2016). 

Ve „starém“ DTM vybojovalo BMW trojici jezdeckých titulů: Volker Strycek 
(D), 1984; Eric van de Poele (B), 1987; Roberto Ravaglia (I), 1989. 

Od svého návratu v roce 2012 vyhrálo BMW v každé sezoně alespoň jeden 
titul. V roce 2012 BMW vyhrálo všechny tři tituly – jezdecký, týmový 
i značek.  
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Od svého návratu BMW vyhrálo osm z 15 dostupných titulů, což je více než 
ostatní značky. 

24 vítězství vybojovali piloti BMW od svého návratu do DTM. 

Žádná jiná značka nestartovala z první pozice tak často jako BMW. 
Automobilka vybojovala celkem 26 pole positions. 
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David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Group Česká republika 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2015 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,247 milionu 
automobilů a 137 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 
9,22 miliardy Euro, příjmy dosáhly 92,18 miliardy Euro. K 31. prosinci 2015 pracovalo pro 
BMW Group 122 244 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


